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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Επανεξέταση του θέματος «Μετατόπιση περιπτέρου κ. Μπουκουβάλα Όλγας».

Στην Λάρισα σήμερα την 28η Φεβρουαρίου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 
ώρα 19:30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την αριθμ.πρωτ. 16298/22-2-2012 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010.

'Ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Μητσιός  Αθανάσιος,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλαμάνης Ευθύμιος, 5) Αλεξούλης Ιωάννης, 
6)  Αράπκουλε  Δέσποινα,  7)  Γαλάτος  Αριστοκλής,  8) Γιαννούλας  Κων/νος,  9)  Ιωακειμίδου  – 
Παπαγεωργίου Μεταξωτή, 10) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 11) Καραμπάτσας Κων/νος, 12) Καφφές 
Θεόδωρος, 13) Κέλλας Χρήστος, 14) Κοτάκου Μαρία, 15) Κρίκης Πέτρος, 16) Κυριτσάκας Βάϊος 
του Νικολάου, 17) Κυριτσάκας Βάϊος του Θωμά, 18) Λαμπρούλης Γεώργιος, 19) Λέτσιος Ιωάννης, 
20) Λέτσιος Κλεάνθης, 21) Μαμάκος Αθανάσιος, 22) Μάντζαρη Δέσποινα, 23) Μίχος Χρήστος, 
24)  Μπανιός  Μάρκος,  25)  Μπαρμπούτης  Σπυρίδων,  26)  Μπαρτζώκης  Γεώργιος,  27) 
Μπατζηλιώτης  Βασίλειος.  28)  Μπεκύρης Μιχαήλ,  29)  Ντάβαρη Ευαγγελία,  30)  Ξυνοπούλου  – 
Θυμούλια  Ελένη  –  Μαρίνα,  31)  Οικονόμου  Ιωάννης,  32)  Ούντρια  Ευαγγελή,  33)  Παπακρίβος 
Χρυσόστομος, 34) Πράπας Αντώνιος, 35) Πρασσάς Αναστάσιος, 36) Σαμουρέλης Κων/νος, 37) 
Σάπκας  Ιωάννης,  38)  Σούλτης  Γεώργιος,  39)  Τερζούδης  Χρήστος,  40)  Τσακίρης  Μιχαήλ,  41) 
Τσιαούσης Κων/νος και 42) Φακής Γεώργιος.

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ.κ. 1) Καλογιάννης Απόστολος, 2) Κλεισιάρης Βασίλειος και 3) 
Σουλούκου Ασπασία καθώς και ο πρόεδρος της 1ης Δημοτικής Κοινότητας Ξηρομερίτης Βασίλειος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
45 παρευρίσκονταν οι 42 αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση, σχετικά με το θέμα που αφορά την
επανεξέταση του θέματος «Μετατόπιση περιπτέρου,Μπουκουβάλα Όλγας» και αφού έλαβε υπόψη:
1. Τον Ν. 1044/71
2. Την με αριθ. πρωτ. 16407/21-02-2012 εισήγηση της Διεύθυνσης Τοπικής Αγροτικής Οικονομίας 
Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Διαφημίσεων, η οποία έχει ως εξής:

Παρακαλούμε όπως επανεξετάσετε το θέμα της μετατόπισης του περιπτέρου της κας Ολγας 
Μπουκουβάλα.

Σε προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο, με την απόφαση 697/2011, ομόφωνα αποφασίσθηκε 
η μη μετατόπιση του περιπτέρου της ενδιαφερόμενης, από την συμβολή των οδών Καρδίτσης με 
Κολέσκα στην οδό Καρδίτσης έξω από το 3ο Γυμνάσιο – Λύκειο.

Σας  επαναδιαβιβάζουμε  την  γνωμοδότηση  της   αρμόδιας  επιτροπής  καταλληλότητας 
θέσεων περιπτέρων, η οποία λέει τα εξής: «Η οδός Καρδίτσης είναι τμήμα του Επαρχιακού δικτύου 
που  διέρχεται  από  την  πόλη  της  Λάρισας  και  ανήκει  στο  Κύριο  Οδικό  Δίκτυο  της  πόλης.  Η 
παραπάνω  οδός  είναι  δρόμος  διπλής  κυκλοφορίας  έχει  μεγάλο  κυκλοφοριακό  φόρτο  και 
απαγορεύεται σε αυτήν η στάση και η στάθμευση οχημάτων. Έχει εκπονηθεί μελέτη στην οποία 
προβλέπεται διαπλάτυνση της οδού Καρδίτσης, διαμόρφωση του ισόπεδου κόμβου Καρδίτσης – 
Παπανδρέου και κατασκευή ποδηλατόδρομου. 

 Λαμβάνοντας υπ` όψιν τα ανωτέρω και μετά από αυτοψία μας, διαπιστώθηκε ότι για να 
τοποθετηθεί το περίπτερο στην εν λόγω θέση πρέπει είναι δυνατή η νόμιμη στάση των οχημάτων 
μπροστά από το περίπτερο και γι αυτό είναι απαραίτητη δημιουργία εσοχής στο πεζοδρόμιο. Η 
κατασκευή της εσοχής πρέπει να γίνει  σύμφωνα με τις προδιαγραφές και στην μέγιστη δυνατή 
απόσταση (πλέον των είκοσι μέτρων) από τον ισόπεδο κόμβο των οδών Καρδίτσης – Παπανδρέου 
ώστε να μην δημιουργείται κίνδυνος και να μην παρακωλύεται η κυκλοφορία των οχημάτων. Η 
αρχή της εσοχής, πρέπει να πληροί την απόσταση των δώδεκα (12) μέτρων από την στάση του 
αστικού λεωφορείου, που προβλέπετε από τον ΚΟΚ. Η τοποθέτηση του περιπτέρου πρέπει να γίνει 
με τρόπο ώστε να σέβεται την μελέτη και να μην εμποδίζει την υλοποίηση του ποδηλατόδρομου. 
Για  την  τήρηση  των  ανωτέρω  προδιαγραφών  επισυνάπτεται  σκαρίφημα  με  την  νέα  θέση  του 
περιπτέρου. Η τοποθέτηση του, θα γίνει μετά την υλοποίηση των παραπάνω.

Σας υπενθυμίζουμε ότι η αρμόδια επιτροπή εξέτασε το παραπάνω θέμα ΜΟΝΟ κατά το 
τεχνικό  μέρος,  χωρίς  να  λαμβάνει  υπ’  όψιν  τους  περαιτέρω  παράγοντες  που  απαγορεύουν 
ενδεχομένως την τοποθέτηση-μετατόπιση του περιπτέρου στην συγκεκριμένη θέση.» 

Ύστερα από τα παραπάνω το Δημοτικό  Συμβούλιο  Λαρισαίων θα πρέπει  να αποφασίσει 
βάσει των διατάξεων του άρθρου 20 του ΝΔ 1044/71 για την μετατόπιση ή μη του περιπτέρου της , 
από την οδό Καρδίτσης με Κολέσκα στην οδό Καρδίτσης έξω από 3ο Γυμνάσιο-Λύκειο.

Επισημαίνουμε ότι η ιδιοκτήτρια συναινεί να αναλάβει όλα τα έξοδα μετατόπισης.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την μετατόπιση του περιπτέρου της Μπουκουβάλα Ολγας από την οδό Καρδίτσης 
με Κολέσκα στην οδό Καρδίτσης έξω από 3ο Γυμνάσιο-Λύκειο για τους λόγους που αναφέρονται 
ανωτέρω και με την επισήμανση ότι η ιδιοκτήτρια αναλαμβάνει όλα τα έξοδα μετατόπισης του.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

    ΜΠΑΡΤΖΩΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΗΤΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
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